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1. VIZE A MOTTO 

Mottem  této Strategie je: „Praha 5 - moderní vizitka metropole“  

Výše vytyčené motto Strategie je rozvedeno do vize MČ Praha 5  (viz Tabulka 2). Ta představuje detailní popis 
optimálního stavu rozvoje MČ Praha 5 v roce 2030, kterého by mělo být dosaženo naplněním strategických 
cílů popsaných v kapitole 2. Vize je psána v p řítomném čase pohledem hodnotitele žijícího v roce 2030 . 

Tabulka 1 Vize M ěstské části Praha 5 do roku 2030 

Vize MČ Praha 5 

Úvodní část vize 

Praha 5 je vnímána jako zdravá, inspirativní, prestižní, moderní a ekologicky přívětivá městská část, která 
je nadčasovým a skvělým místem k bydlení, práci i odpočinku. Je zachovávána a využívána jedinečnost 
Prahy 5, která se vyznačuje morfologickou pestrostí danou přítomností kopců i údolí, zajímavou historií 
jednotlivých lokalit a specifickou urbanistickou strukturou (vilové čtvrti a sídliště). Praha 5 díky své 
rozmanitosti nabízí rušné i klidné oblasti, disponuje širokou občanskou vybaveností respektující potřeby 
občanů ve všech lokalitách a je atraktivní pro všechny generace. Zároveň je Praha 5 otevřena spolupráci 
a komunikaci s dalšími organizacemi, institucemi a podnikateli a obousměrně sdílí zkušenosti s 
partnerskými městy. Pozornost je věnována také podpoře participace občanů, se kterými radnice vede 
otevřený dialog. Občané jsou zapojováni do dění v městské části, pořádána jsou pravidelná setkání. 

Část vize vztahující se k PO 1: Moderní, p řátelská a digitální radnice 

Úřad MČ Praha 5 je moderní digitálně přívětivý a umožňuje i snadné vyřízení všech záležitostí pod jednou 
střechou, a to prostřednictvím profesionálních služeb zajištěných kvalifikovanými, výkonově motivovanými 
a vstřícnými úředníky. Pro klienty úřadu je k dispozici elektronický katalog služeb, včetně jeho vhodné 
propojenosti na služby státu i Magistrátu hl. m. Prahy. Dále je zajištěn dostatek parkovacích míst i dobrá 
pěší dostupnost pro případ osobní návštěvy úřadu. Na základě fungující zpětné vazby od klientů se 
poskytované služby úřadu trvale zlepšují. K tomu je zajištěna optimální infrastruktura budov, zařízení 
a technologií. 

Praha 5 respektuje principy dlouhodobé udržitelnosti a společenské zodpovědnosti a daří se jí efektivně 
zastřešovat celou městskou korporaci (tj. řídit zřizované organizace). Na Úřadu MČ Praha 5 jsou zavedeny 
pokročilé a funkční metody řízení procesů, změn, řízení rizik i kvality a interní komunikace je v rámci úřadu 
plně digitální / bezpapírová. 

Radnice se vyznačuje svojí otevřeností a efektivní komunikací ve vztahu k občanům Prahy 5, kteří ji tak 
považují za důvěryhodného partnera. Díky využití pestré škály komunikačních kanálů se daří včas a plně 
informovat místní obyvatele o dění v Praze 5. 

Část vize vztahující se k PO 2: Vzd ělávání, školství a volný čas 

Praha 5 poskytuje dostatečné příležitosti pro vzdělávání všech věkových skupin a zřizuje dostatečně hustou 
síť zdravých mateřských i základních škol, do kterých děti chodí rády. Jsou vytvořeny vhodné podmínky pro 
širokou nabídku vzdělávacích služeb a zřizované školy se vyznačují moderností, estetičností, 
nadstandardní materiálně-technickou vybaveností a celkovou přívětivostí prostředí odpovídající aktuálním 
trendům. Ve školách je zároveň nabízena široká škála školních vzdělávacích programů a mimoškolních 
aktivit zajištěná kvalitním a stabilním personálem. Ředitelé škol zřizovaných Prahou 5 jsou leadery a vědí 
kam, proč i jak svoji organizaci směřují. Spolupráce zástupců Prahy 5 s řediteli těchto škol je plně funkční 
a daří se tady naplňovat vizi zřizovatele. Podařilo se taktéž navázat spolupráci Prahy 5 se středními 
a vysokými školami. 

Praha 5 má dostatek volnočasových prostor pro všechny generace a maximálně využívá potenciál 
veřejného prostoru a sportovní infrastruktury školských zařízení. 

Část vize vztahující se k PO 3: Financování projekt ů, finance, investice a správa majetku 

Praha 5 hospodaří se stabilním a vyrovnaným rozpočtem, je zodpovědným správcem majetku, disponuje 
stabilním bytovým fondem a dostatkem komerčně využívaných prostor, realizuje smysluplné a účelné 
investice a nemá žádné větší finanční závazky. Financování rozvoje Prahy 5 je předvídatelné, dlouhodobě 
udržitelné a při rozhodování o investicích jsou využívány dostupné informace a data. 
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Část vize vztahující se k PO 3: Financování projekt ů, finance, investice a správa majetku 

Praze 5 se daří efektivně získávat a využívat různé další zdroje financování nejen u investičních projektů. 
Financování z dalších zdrojů je upřednostněno. Finanční plánování na příslušný rok je realistické, odpovídá 
střednědobému plánování i zákonným požadavkům a zahrnuje také manažerské řízení rozpočtu spočívající 
v průběžné analýze vlivů a faktorů ovlivňujících příjmy a výdaje v průběhu daného roku. S majetkem 
a finančními prostředky je nakládáno koncepčně na základě schválené strategie a v souladu s principy 3E 
(hospodárnost, efektivnost a účelnost). 

Část vize vztahující se k PO 4: Sociální služby, byt ová politika a bezpe čnost 

Bytový fond na území Prahy 5 se daří díky nové výstavbě významně rozšiřovat. Zlepšuje se technický stav 
bytového fondu MČ Praha 5 i vybavenost těchto bytů, což vede k jejich účelnému využívání. Rozšiřuje se 
nabídka sociálních, seniorských, startovacích a tréninkových bytů a bytů pro preferované profese. Celková 
dostupnost a kvalita bydlení je v Praze 5 nadstandardní v rámci hl. m. Prahy. K tomu přispívá i fakt, že je 
Praha 5 vnímána jako bezpečná městská část, ve které je snaha minimalizovat výskyt sociálně 
patologických jevů. 

Na území Prahy 5 je dostupná nabídka sociálních služeb naplňující potřeby všech cílových skupin. Z úrovně 
městské části je podporována dlouhodobá udržitelnost kapacity i kvality těchto služeb. Zvláštní důraz je 
kladen na péči o seniory a osoby se zdravotním postižením, a dále pak i na nabídku aktivizačních programů 
pro různé cílové skupiny, podporu aktivního stárnutí, spolupráci napříč generacemi a podporu komunitního 
života. Cizince a národnostní menšiny se daří postupně integrovat a tvoří pevnou součást společnosti. 
Významným způsobem také pokročily nástroje podpory dětí ze sociálních slabých rodin.  

Část vize vztahující se k PO 5: Územní rozvoj, život ní prost ředí, ve řejný prostor a doprava 

Praha 5 je moderním městem krátkých vzdáleností, v úzkém vztahu s jádrem Prahy, rozvíjející se s 
respektem k dochovaným přírodním, kulturním a civilizačním hodnotám. Společně se sousedními 
městskými částmi tvoří vyváženou polycentrickou strukturu s jasnou hierarchií jednotlivých center v 
unikátním krajinném prostředí. Poskytuje výbornou dostupnost veřejné zeleně a ploch sportu a rekreace, 
dobře organizovanou síť veřejných prostranství a atraktivní kontakt s řekou Vltavou. 

Doprava na území městské části je plynulá, bezpečná a pohodlná a umožňuje pro každý typ cesty zvolit či 
sdílet vhodnou kombinaci dopravních prostředků šetrných k životnímu prostředí. Je vybudována páteřní síť 
cyklistických stezek a pěších propojení, veřejná městská a regionální doprava má vybudované klíčové uzly 
a dopravní spojení, a silniční doprava základní páteř nadřazené silniční sítě. 

Praha 5 je čistá městská část, systematicky pečující o životní prostředí, s výbornou kvalitou každodenního 
života, s pevnou sociální soudržností obyvatel a dobře dostupnou prací, službami a oddychem. Praha 5 při 
svém rozhodování zohledňuje hodnoty udržitelného rozvoje. 

Část vize vztahující se k PO 6: Kultura, sport, ob čanská spole čnost a podpora podnikání 

Ke kvalitnímu využití volného času poskytuje Praha 5 jednu z nejširších nabídek z celé České republiky. 
Praha 5 nabízí, jak nespočet parků a přírodních lokalit, vhodných nejen pro sportování a pohyb na čerstvém 
vzduchu, tak i prostory pro pořádání společenských, kulturních i sportovních programů pro všechny 
generace. Praha 5 se nadále zasazuje o vytváření přívětivých podmínek pro další rozvoj a rozšíření nabídky 
volnočasových aktivit. Lokální společenské organizace, kluby a občanské spolky jsou finančně 
i organizačně podporovány z více zdrojů. Sousedská vzájemnost a komunitní život jsou nedílnou součástí 
života občanů Prahy 5, kteří široce využívají místní kulturní, společenský i sportovní program.  

Občané ve velké míře participují na rozvoji Prahy 5. Jejich intenzivní zapojení na rozvoji městské části je 
založeno na vhodných podmínkách umožňujících tuto participaci. Základem je otevřený dialog s občany, 
pravidelná setkávání, organizace pracovních skupin, na nichž vznikají konkrétní podněty a plány. Obyvatelé 
Prahy 5 jsou hrdí na svou čtvrť a její historii. Jejich spokojenost je založena i na dobrých sousedských 
vztazích. Vedení městské části pozitivně vnímá jak historii Prahy 5, tak její významné rodáky a osobnosti, 
ale i všechny ostatní občany. Výsledkem je silný lokální patriotismus a pocit sounáležitosti ve společnosti. 
Ruku v ruce s tímto je i úspěšná snaha o zachování a obnovu místních kulturních památek. V neposlední 
řadě je Praha 5, díky soustavnému usnadňování činnosti podnikatelů a rozvoji komunikačních nástrojů 
Úřadu MČ Praha 5, vnímána jako přívětivý partner pro rozvoj podnikatelského prostředí. 
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1.1 PRIORITNÍ OSA 6: KULTURA, SPORT, OBČANSKÁ SPOLEČNOST A PODPORA PODNIKÁNÍ 

Tabulka 2 níže představuje rozpad prioritní osy č. 6: Kultura, sport, občanská společnost a podpora podnikání 
na jednotlivé strategické cíle. Každý strategický cíl je stručně popsán, přičemž z textu vyplývá cílový stav při 
naplnění optimalizačních opatření. Ta jsou blíže specifikována v Tabulce 14. 

Tabulka 2 Strategické cíle PO 6: Kultura, sport, ob čanská spole čnost a podpora podnikání 

Prioritní osa 6: Kultura, sport, ob čanská spole čnost a podpora podnikání 

Strategický cíl 6.1: Dopln ění kulturn ě-spole čenské infrastruktury 
Záměrem strategického cíle je rozšířit infrastrukturu na území MČ Praha 5, ve které bude nabízen kulturně-společenský 
program. Klíčové je zejména vybudování celopražsky významné kulturně-společenská instituce, a dále pak vytváření 
komunitních center. 

Strategický cíl 6.2: Ochrana, zachování a údržba pam átek  

Účelem strategického cíle je zajistit zachování kulturních památek (např. usedlost Cibulka, letohrádek Portheimka, 
osada Buďánka, vila Bertramka) prostřednictvím jejich efektivní údržby a ochrany. 

Strategický cíl 6.3: Rozvoj sportovní infrastruktury  
Smyslem strategického cíle je dosáhnout optimálního rozvoje sportovní infrastruktury v MČ Praha 5, a to s ohledem na 
vývoj poptávky v jednotlivých lokalitách (ta je ovlivněna primárně demografickými trendy) a umístění školských zařízení, 
jejichž sportovní infrastrukturu lze intenzivněji využívat. 

Strategický cíl 6.4: Podpora místních organizací, kl ubů a spolk ů 
Podstatou strategického cíle je zajištění vhodných podmínek na území MČ Praha 5 pro vytváření nových a rozvoj 
stávajících sportovních, kulturních a zájmových spolků. 

Strategický cíl 6.5: Zvýšení participace ob čanů 
Ambicí strategického cíle umožnění spolurozhodování občanů MČ Praha 5 o konkrétních záměrech městské části a 
zvýšení jejich participace, a to díky rozvoji participativních nástrojů, jako jsou např. participativní rozpočet a veřejná 
setkávání. 

Strategický cíl 6.6: Podpora podnikatelského prost ředí 
V rámci tohoto strategického cíle bude MČ Praha 5 usilovat o zlepšování podmínek pro podnikatele, a to například 
skrze regulaci z daně nemovitosti pro podnikatelské subjekty, zjednodušování administrativy a vytvoření informační 
platformy. Důraz bude kladen také na využívání nových podnikatelských možností, které přináší demografický rozvoj. 

Zdroj: Vlastní zpracování MOORE na základě podkladů OSS 

Následující tabulka rozpracovává jednotlivé strategické cíle „PO 6: Kultura, sport, občanská společnost 
a podpora podnikání“ na úroveň 23 opatření. Ke každému opatření je uveden jeho popis a priorita (důležitost) 
realizace v kontextu celého strategického plánu. 

Tabulka 3 Opat ření v rámci PO 6: Kultura, sport, ob čanská spole čnost a podpora podnikání 

Prioritní osa 6: Kultura, sport, ob čanská spole čnost a podpora podnikání  

O
pa

tř
en

í 

Strategický cíl 6.1: Dopln ění kulturn ě-spole čenské infrastruktury Priorita 

6.1.1 Spolupráce se soukromými subjekty za ú čelem podpory kulturních aktivit 
v rámci území M Č Praha 5 

Některé kulturně významné objekty na Praze 5 nejsou ve vlastnictví / správě MČ Praha 5 
(např. Národní dům na Smíchově, klášter benediktinek sv. Gabriela, usedlost Bertramka). 
Cílem opatření je navázat dlouhodobě vhodné spolupráce se subjekty, které na MČ Praha 
5 tyto objekty vlastní. 

přínosná 

6.1.2 Výstavba celopražsky významné kulturn ě-spole čenské instituce 

Výstavba "Kukátkového divadla na Praze 5", nebo jiné celopražsky významné kulturně-
společenské instituce, s využitím pro divadelní soubory i společenské a komunitní akce. 
Kukátkové divadlo by bylo unikátní projektem na území MČ Praha 5. 

důležitá 
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Prioritní osa 6: Kultura, sport, ob čanská spole čnost a podpora podnikání 
O

pa
tř

en
í 

Strategický cíl 6.1: Dopln ění kulturn ě-spole čenské infrastruktury Priorita  

6.1.3 Podpora rovnom ěrného rozložení kulturní infrastruktury na území M Č Praha 5 

Podpora vzniku a fungování kulturně-komunitních center (včetně podpory subjektů v nich 
působících) zejména v lokalitách, které mají deficit této infrastruktury. 
(Poznámka: Je provázáno s opatřeními: 4.5.1 Podpora vzniku nových komunitních center 
a komunitního způsobu života, 2.7.2 Rozvoj nabídky vybraných kulturních zařízení, 4.3.3 Výstavba 
domu Poštovka a 4.3.1 Rekonstrukce Raudnitzova domu.) 

přínosná 

O
pa

tř
en

í 

Strategický cíl 6.2: Ochrana, zachování a údržba pa mátek Priorita 

6.2.1 Obnova a využití usedlosti Cibulka 

Odkoupení významné kulturní památky usedlosti Cibulka, její obnova a využití pro kulturně 
- společenské účely. 

nezbytná 

6.2.2 Rekonstrukce a oživení letohrádku Portheimka 

Obnova letohrádku Portheimka a jeho využití pro kulturně-společenské a reprezentativní 
účely MČ Praha 5. 

nezbytná 

6.2.3 Katalogizace, údržba a ochrana kulturních pam átek a hodnot ve vlastnictví / 
správ ě MČ Praha 5 

Aktualizace a rozšíření pasportu kulturních památek a hodnot na území MČ Praha 5, a to 
za metodické spolupráce s Národním památkovým ústavem. 

(Poznámka: Provázáno s opatřením 1.1.1 Nové webové stránky Prahy 5, provázané s informačními 
portály Prahy 5 a s opatřením 1.1.5 Informační portály Prahy 5.) 

přínosná 

6.2.4 Podpora um ění ve ve řejném prostoru 

Podpora vzniku nových uměleckých děl (street art, dočasné instalace, land art apod.) 
a aktivit ve veřejném prostoru (např. finanční podpora, aktivitní iniciace, poskytování 
prostor). 

(Poznámka: Pro stanovení cílové hodnoty měřitelného indikátoru je potřeba nejdříve provést 
katalogizaci uměleckých děl - viz opatření 6.2.3.) 

přínosná 

O
pa

tř
en
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Strategický cíl 6.3: Rozvoj sportovní infrastruktur y Priorita  

6.3.1 Výstavba multifunk čního h řišt ě na Hořejším náb řeží 

Zvýšení nabídky sportovního zázemí na MČ Praha 5 výstavbou multifunkčního hřiště na 
Hořejším nábřeží. To by mělo nabízet nejen možnost letního vyžití, ale také možnost 
přeměny v zimních měsících na ledovou plochu velikosti 40x20 m (za pomoci 
kontejnerového řešení a zabudovaného chladicího zařízení). Hřiště by tak bylo velikostí 
i svým umístěním na břehu Vltavy velmi atraktivní. 

nezbytná 

6.3.2 Multifunk ční hala TJ Radlice 

Podpora výstavby multifunkční haly v Radlicích, která uspokojí vysokou poptávku po 
vnitřních prostorách, jak pro organizovaný sport vedený pod kluby, tak pro neorganizovaný 
volnočasový sport občanů. 

nezbytná 

6.3.3 Multifunk ční hala na Barrandov ě 

Podpora přestavby haly na Barrandově, která by odpovídala standardům pro provoz 
klubového dění florbalové AC Sparta Praha. Tím dojde k umožnění dalšího rozvoj tohoto 
sportu, který je v dnešní době stále vyhledávanější. AC Sparta Praha - florbal se věnuje 
práci s mládeží na nejvyšší úrovni, má početnou základnu mladých sportovců právě 
z lokality Barrandov a výstavba haly by umožňovala pořádat zde i ligové zápasy, či turnaje. 
Mimo jiné by byla hala využívána základními a mateřskými školami z okolí. 

důležitá 
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Strategický cíl 6.3: Rozvoj sportovní infrastruktur y Priorita  

6.3.4 Výkup a rekonstrukce ZS Nikolajka 

Zajištění stabilního prostředí jak pro stávající sportovní kluby (HC Smíchov – hokej, KK 
Stadion – krasobruslení), tak pro nové sportovní kluby, výkupem a rekonstrukcí ZS 
Nikolajka. Odkup zimního stadionu ze soukromého vlastnictví a investice do jeho 
rekonstrukce a modernizace by tak pomohl uchování nejen stadionu samotného, ale také 
jeho unikátního rázu. 

(Poznámka: MČ Praha 5 se jako jedna z mála MČ může pochlubit zimním stadionem na jejím území.) 

přínosná 

6.3.5 Rozvoj workoutových a volno časových h řišť 
Další rozvoj workoutových hřišť, ale také hřišť "plácků" k využití na hraní míčových her, 
fotbalu a jiných volnočasových sportů. 

důležitá 

6.3.6 Pasportizace a zp řístupn ění veškerých školních h řišť a sportovní 
infrastruktury 
Vývoj elektronického systému, který by zmapoval veškerá školní hřiště a sportovní 
infrastrukturu, jejich volnou kapacitu a jehož pomocí by byla možná jejich rezervace. A to 
včetně podpory poskytování této infrastruktury (prostřednictvím správců) veřejnosti 
v odpoledních a večerních hodinách. 

(Poznámka: Provázáno s opatřením 1.1.5 Informační portály Prahy 5.) 

přínosná 

6.3.7 Rekonstrukce sportovního areálu RC Tatra Smíc hov 
Podpora rekonstrukce areálu včetně výstavby tribuny, která by odpovídala mezinárodním 
standardům a také potřebám pro provoz klubového dění ragbyového klubu RC Tatra 
Smíchov. Tím dojde k umožnění dalšího rozvoje tohoto sportu, který stoupá na popularitě. 
RC Tatra Smíchov se věnuje práci s mládeží na nejvyšší úrovni, má početnou základnu 
mladých sportovců a rekonstrukce areálu včetně výstavby nové tribuny výrazně zvýší 
komfort jak na straně hráčů, tak na straně diváků. 

nezbytná 
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Strategický cíl 6.4: Podpora místních organizací, k lubů a spolk ů Priorita  

6.4.1 Rozvoj dota čních program ů a jejich elektronizace 
Zjednodušení administrativní zátěže spojené s podáváním, přijímáním a vyúčtováním 
dotací žádajících subjektů a možnost všechny tyto úkony učinit elektronickou formou. 

(Poznámka: Provázáno s opatřením 1.1.5 Informační portály Prahy 5.) 

nezbytná 

6.4.2 Motivace mládeže k volno časovému vyžití formou finan čních p říspěvků 
(Aktivní m ěsto) 
Příspěvek na volný čas, vzdělávání, sport nebo kulturu formou elektronických voucherů, 
které mohou rodiče využít na uhrazení poplatku za účast svého dítěte na vybrané 
volnočasové aktivitě. Občané, si sami rozhodují, kde finanční příspěvek od MČ Praha 5 
uplatní. 

(Poznámka: Provázáno s opatřením 1.1.5 Informační portály Prahy 5.) 

důležitá 

6.4.3 Využití prostor ve vlastnictví / správ ě MČ Praha 5 pro podporu místních 
organizací 
Podpora organizací zajišťujících aktivity volného času (kluby, skauti, ...) prostřednictvím 
nabídky nebytových prostor, a to včetně zajištění vyhovujícího stavu objektů ve správě MČ 
Praha 5, odpovídající uživatelským potřebám občanů MČ Prahy 5 a jejich komunitním 
a spolkovým činnostem. 

(Poznámka: Částečně souvisí s opatřením 3.2.6 Vyčlenit nebytové prostory vhodné pro 
rekonstrukci.) 

důležitá 

6.4.4 Realizace pomoci s propagací lokálních akcí ( souhrnný kalendá ř akcí) 
Vytvoření přehledného a uživatelsky přívětivého souhrnného kalendáře akcí konaných na 
území MČ Praha 5, který bude umístěn na webu MČ Praha 5. 

(Poznámka: Souvisí s opatřením 1.1.1 Nové webové stránky Prahy 5, provázané s informačními 
portály Prahy 5.) 

přínosná 

Prioritní osa 6: Kultura, sport, ob čanská spole čnost a podpora podnikání 
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Strategický cíl 6.5: Podpora místních organizací, k lubů a spolk ů Priorita  

6.5.1 Podpora aktivních obyvatel v jejich iniciativ ách 
Podpora a pozitivní motivace obyvatel participovat na zvelebování veřejného prostoru 
(například tvorbou komunitních zahrad nebo pořádáním kulturních a komunitních akcí ve 
veřejném prostoru). 

(Poznámka: Provázáno s Opatřením 1.1.3 Webový nástroj pro konzultace projektů.) 

důležitá 

6.5.2 Rozšíření a zajišt ění efektivního pr ůběhu participativního rozpo čtu 
Zajištění nových pravidel a konceptu včetně dostatečně efektivního uspořádání zázemí pro 
proces participativního rozpočtu vedoucích ke zjednodušení a urychlení realizace 
vítězných projektů, jehož výsledkem budou pozitivní ohlasy občanů MČ Praha 5 a jejich 
vyšší míra zapojení. 

(Poznámka: Provázáno s Opatřením 1.1.3 Webový nástroj pro konzultace projektů.) 

nezbytná 
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Strategický cíl 6.6: Podpora podnikatelského prost ředí Priorita  

6.6.1 Digitalizace služeb pro podnikatele 
ÚMČ Praha 5 umožní podnikatelům dálkové zasílání dokumentů, platby online a snadné 
vyplňování chytrých interaktivních formulářů. Podnikatelé tak budou schopni veškerou 
možnou agendu a svůj kontakt s Úřadem MČ Praha 5 vyřídit dálkově online a budou včas 
a pohodlně informováni o vyhotovení rozhodnutí atp. 

(Poznámka: Významně provázáno s opatřeními strategického cíle 1.1 Přívětivé a efektivní vnější 
služby, komplexně řešící životní události klientů.) 

nezbytná 

6.6.2 Informa ční podpora podnikatel ů 

Vytvoření jednoho kontaktního místa, na kterém podnikatelé (tj. firmy i živnostníci) 
naleznou všechny pro ně relevantní informace (možnosti podpory, dokumenty, nabídky 
pronájmů nebytových prostor atp.), a to ideálně na webových stránkách. Tato stránka by 
měla být interaktivní a umožňovat podnikatelům v reálném čase vznášet dotazy na řešení 
jejich aktuálních situací, např. formou telefonu nebo chatu s kontaktní osobou. 

(Poznámka: Významně provázáno s opatřeními strategického cíle 1.1 Přívětivé a efektivní vnější 
služby, komplexně řešící životní události klientů.) 

přínosná 

6.6.3 Zjednodušení administrativy pro podnikatele 

Snižování administrativních nákladů (vyjádřené v přímých finančních nákladech i časových 
nákladech) při styku s Úřadem MČ Praha a při vyřízení nutné agendy, a to včetně realizace 
pravidelného dotazníkového šetření (cca 1x za 5 let) zaměřených na sběr podnětů 
a zjišťování spokojenosti podnikatelů. 

(Poznámka: Významně provázáno s opatřeními strategického cíle 1.1 Přívětivé a efektivní vnější 
služby, komplexně řešící životní události klientů.) 

přínosná 

K naplňováni strategického cíle budou dále přispívat opatření: 

1.1.1 Nové webové stránky Prahy 5, provázané s info rmačními portály Prahy 5 

1.1.2 Rozvoj mobilní aplikace Prahy 5 

1.1.4 Katalog služeb a životních situací 

1.1.5 Informa ční portály Prahy 5 

1.1.6 Vzájemn ě integrované digitální a asistované obslužné kanály  pro ve řejnost 

1.1.7 Digitalizace dosud nedigitálních služeb  

Zdroj: Vlastní zpracování MOORE na základě podkladů OSS 

Prioritní osa 6: Kultura, sport, ob čanská spole čnost a podpora podnikání 
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